



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Республике Башкортостан проводится проверка по факту аварийной посадки самолета АН-2

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту совершения аварийной посадки самолета АН-2. Действия экипажа проверяются по ч. 1 ст. 263 УК РФ – нарушение правил эксплуатации воздушного судна.

По предварительным данным, днем 07.03.2013 года самолет АН-2, принадлежащий ЗАО Авиакомпания «Уфимские авиалинии», совершая облет магистрального нефтепровода ОАО «Уралсибнефтепровод», совершил вынужденную аварийную посадку на поле Раздольевского сельсовета Краснокамского района Республики Башкортостан в районе посадочной площадки города Нефтекамск. На борту воздушного судна находились три человека: два пилота и сотрудник нефтяной компании, все они получили повреждения различной степени тяжести. Человеческих жертв удалось избежать из-за наличия в поле обильного снежного покрова, который сработал в качестве подушки.

На месте происшествия работала следственно – оперативная группа Приволжского СУ на транспорте СК России. Проведен осмотр места происшествия, опрошены свидетели и члены экипажа, назначен ряд исследований, привлечены специалисты Росавиации.

Следствие рассматривает различные версии происшествия, среди которых ошибка пилота, техническая неисправность и неблагоприятные погодные условия.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611279>